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 PGE warunki techniczne. 
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1. OPIS PRZYJĘTYCH ROZWIĄZAŃ PROJEKTOWYCH 
 

1.1. Podstawa opracowania 
 

 Zlecenie Inwestora na opracowanie projektu  
 Inwentaryzacja w terenie. 
 Uzgodnienia. 
 Normy i wytyczne projektowania oraz literatura branżowa. 
 Karty katalogowe oraz informacje techniczne  

 
 

1.2. Przedmiot i zakres opracowania. 
 

 Przedmiotem niniejszego opracowania jest budowa sieci elektroenergetycznej, 
wydzielonego oświetlenia drogowego w ramach zadania inwestycyjnego pt:  
Zadanie nr 1: "Dobudowa oświetlenia drogowego na terenie sołectwa - fundusz sołecki 
sołectwa Brody" 
 
Zakres niniejszego opracowania obejmuje: 

1. Budowa sieci wydzielonego oświetlenia drogowego (dł.Lt=244+36m trasy). 
 

Dokumentacja budowlana obejmuje: 
 

1 Projekt Budowlany PB TOM 1. Dokumentacja jest niezbędnym załącznikiem do 
uzyskania niekwestionowanego zgłoszenia zamiaru wykonywania robót budowlanych 
u Starosty 
 

2 Projekt Techniczny PT TOM 2 Dokumentacja ma zastosowanie jako dokument 
przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót 

 

3 Strona Prawna SP TOM 3. Oryginały, umowy, decyzje, uzgodnienia. 
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1.3. Zakres oraz kolejność robót. 

 
Roboty budowlane będą wykonywane w istniejącej sieci napowietrznej niskiego napięcia nn 
„BRODY NOWE 4” 
 
W związku z inwestycją, należy wykonać następujące prace: 
 
1. Budowa sieci wydzielonego oświetlenia drogowego od słupa nr 1nn (dł.Lt=244+36m 

trasy). 
 Wybudować siedem stanowisk słupowych typu ZN i E o numerze od nr 1/1 do 1/7 (szt 7). 

 Podwiesić projektowany przewód napowietrzny nn, typu AsXSn2x25 mm2 na odcinku od 
słupa nr 1 do 1/3 oraz od słupa nr 1/4 do 1/7 (Lt=244 m trasy, 6 przęseł). 

 Wykopać rów kablowy - od słupa nr 1/3 do 1/4 -ułożyć kabel ziemny nn, typu YAKXS 
4x35 mm2, rury osłonowe, folie kablową niebieską i wykonać inwentaryzację geodezyjną 
a następnie zasypać i uporządkować teren (Lt =36 m trasy, 1 przęsło). 

 Na słupach wydzielonego oświetlenia drogowego oraz na słupie energetyki nr 1 nn, 
zainstalować oprawy oświetleniowe LED. Oprawy montować na wysięgnikach nad 
przewodami linii (szt 8). 

 Przy słupach nr 1/3, 1/4 i 1/7 na przewodzie fazowym, zabudować ogranicznik przepięć i 
przyłączyć do uziemienia (szt 3). 

o Przy słupach wybudować uziemienie o wartości R10  (szt 3). 
 

UWAGA:  
Nie przewiduje się zwiększenia mocy przyłączeniowej.. 
Istn. moc przyłączeniowa wynosi3 kW, zabezpieczenie przedlicznikowe16 A,  
układ pomiarowy 1-fazowy - pozostaje b/z. 

 
 

1.4. Linia napowietrzna wydzielonego oświetlenia drogowego. 
 

Projektuje się słupy betonowe typu ZN i E. Słupy, ustoje i konstrukcje wsporcze dobrano 
zgodnie z PN-E-05100:1998i N SEP-E-003:2003, ze względu na dopuszczalne obciążenia 
pochodzące od naciągu przewodów oraz parcia wiatru i szadzi w strefie klimatycznej WI i 
SII. Przyjęto naprężenia rekomendowane dla linii jednotorowej. Naprężenia skoordynować ze 
zwisam. Połączenia wzdłużne przewodów wykonywać na słupach mocnych. Wykonać 
przeprężenia przewodów linii, przyjmując zwisy przewodów w temperaturze o 5 0C niższej 
od temperatury montażu.  
 
Posadowienie słupów wykonać wiertnicą z należytą starannością ze szczególnym 
uwzględnieniem znajdującego się w pobliżu wodociągu (w160PE w odległości od 
proj.słupa od 0,7 do 2,8 m ). Przy lokalizacji słupów nr 1/3, 1/4 i 1/6 zastosować wykop 
otwarty wykonany ręcznie wspomagany koparką z łyżką bez zębów (każdą wybieraną 
warstwę ziemi odgarniać ręcznie i usuwać mechanicznie). 
 
o Tablice ostrzegawcze i informacyjne wykonać zgodnie z WBSE-Tom 10: 

o Tablica ostrzegawcza, na każdym słupie linii napowietrznej nn na wysokości od 2,0 do 3 m nad 
ziemią - wzór nr 1a 

o Tablica numeracyjna –wzór nr 2 (2b lub 2c) 
o Nr obwodu, na początku i końcu obwodu - wzór nr 6c  
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1.5. Układanie kabli zasilających nn. 
 

Projektowany kabel nn, należy układać faliście na dnie wykopu o głębokości 70 cm, jeżeli 
grunt jest piaszczysty, w pozostałych przypadkach na warstwie piasku o grubości 10 cm. 
Następnie kabel przysypać 10 cm warstwą piasku, oraz 15 cm warstwą gruntu rodzimego, na 
który rozwinąć folię kablową niebieską (kalandrowa 0,3 mm), a resztę wykopu zasypać i 
uporządkować teren. 
 Przy układaniu bednarki uziemiającej w tym samym wykopie, w którym ułożono kabel, 

bednarkę należy zakopać na dnie rowu kablowego w odległości pionowej co najmniej 20 
cm od kabla. 

 Końce rur osłonowych należy uszczelnić, przed wnikaniem wody. 
 Kable elektroenergetyczne należy układać zgodnie z postanowieniami normy N-SEP-E-

004 
 
Tablice ostrzegawcze i informacyjne wykonać zgodnie z WBSE-Tom 10 

o Oznaczniki informacyjne w ziemi, po trasie kabla nn co 10 m, załomie– wzór 10c 
o Oznaczniki informacyjne, po obu stronach przepustu kablowego – wzór 10c 
o Tablica informacyjna przy głowicy i mufie – wzór 11 
o Tablica informacyjna, na kablu na słupie na wysokości 2-2,5 m – wzór 10c 

 
 
2.1. Oprawy oświetleniowe. 
 

Projektuje się oprawy drogowe LED o mocy 32 W z szerokim rozsyłem światłościo 
temperaturze barwowej 4000 K w obudowie aluminiowej w II klasie ochronności o stopniu 
ochrony IP 66.  

Oprawy wyposażyć: 
 w zasilacz z profilowaną redukcją mocy w zakresie od 50 do 100% mocy 

znamionowej w ujęciu dobowym  
 zabezpieczenie przed przepięciami 10 kV i diodą sygnalizującą prawidłowe 

działanie (przed zasilaczem) 
Oprawy montować na wysięgnikach 0,61/15o 0,61/10o nad przewodami linii. Kolorystykę 
opraw, dostosować do opraw istniejących. 
 
 

1.6. Ochrona przeciwprzepięciowa 0,4kV 
 

W celu koordynacji izolacji w sieci nn, należy wykonać ochronę przeciwprzepięciową 
zgodnie z PN-E-05100-1. Ochronę zaprojektowano w oparciu o ograniczniki przepięć klasy A 
(z sygnalizacją zadziałania]) które należy zainstalować przy słupach nr 1/3, 1/4 i 1/7 między 
przewodem fazowym a uziomem. Przy słupach wykonać uziemienie o rezystancji R  10 . 
 
 

1.7. Ochrona przeciwporażeniowa nn. 
 
Linia nn, stacja „BRODY NOWE 4” układ TN-C 
Ochrona przed dotykiem pośrednim PN-IEC 60 364-4-41, N SEP-E-001. 
 Wielokrotne uziemienia przewodu PEN 
 Samoczynne wyłączenie - bezpieczniki przy oprawie 
 Obudowa opraw – II klasa ochronności 
 Przewody w wysięgniku na napięcie 450/750 - izolacja wzmocniona  
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1.8. Uwagi końcowe. 
 

 Odniesienia do producentów użyte w niniejszej dokumentacji należy traktować jako 
przykładowe.  

 Należy zastosować materiały i urządzenia o parametrach nie gorszych niż zaproponowane 
w projekcie. 

 W przypadku zastosowania opraw zamiennych, obliczenia fotometryczne zweryfikować. 
 Roboty przeprowadzić zgodnie z zasadami BHP i instrukcjami montażowymi. Po 

zakończeniu prac wykonać pomiary a wyniki zaprotokołować. 
 W czasie prowadzenia robót ziemnych należy zachować ostrożność ze względu na 

możliwość napotkania nie wykazanych urządzeń podziemnych.  
 W przypadku odkrycia w trakcie robót ziemnych urządzeń elektrotechnicznych nie 

naniesionych na mapy geodezyjne należy je zabezpieczyć i powiadomić zarządcę sieci. 
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2. OBLICZENIA ELEKTRYCZNE 
 
 Obciążalność długotrwała dobranych przewodów i kabli w żadnym przypadku nie 

przekracza obciążalności rzeczywistej dopuszczalnej długotrwale.  
 Obliczone spadki napięcia nie przekraczają spadków dopuszczalnych normą. 
 Wszystkie projektowane linie zasilające spełniają warunek ochrony przed dotykiem 

pośrednim.  
 Czas wyłączenia w układzie TN wynosi: twył.0,4s. 
 
 

2.1. Sprawdzenie i dobór zabezpieczeń. 
 

Sprawdzenie zabezpieczeń przy oprawach. 
 
PN=32 W – moc proj.oprawy (źródło+zasilacz) 

�� =
��

�� ∗ �	
�
=

32

230 ∗ 0,95
= 0,15 � 

kb=2 –wsp. bezpieczeństwa dla charakterystyki gF 

Ir=2*0,15=0,30 A 

Przy oprawach dobrano wkładki bezpiecznikowe typu BiWts 4 A 
 
 

Bilans mocy opraw oświetleniowych. 
 
Moc opraw istniejących: 
P1=972 W; In=4,45 A; k=2; Ir=8,90 A; istn.Ib=C10A/1p 
Moc opraw projektowanych: P1=8x32=256 W 
Razem:P=972+256=1228 W; In=5,62 A; k=2; Ir=11,24 A; istn.Ib=C16 A/1p. 
 
Istn. moc przyłączeniowa3 kW, zabezpieczenie przedlicznikowe16 A,  
układ pomiarowy 1-fazowy - pozostaje b/z. 
UWAGA: Nie przewiduje się zwiększenia mocy przyłączeniowej. 
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2.2. Sprawdzenie skuteczności pętli zwarciowej. 

 
 kk. słup krańcowy nn nr 1/7 obw.-ośw.-1 

 
1. Tab. Zestawienie danych i wyników obliczeń zwarcia jednofazowego w sieci TN 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Punkt zwarcia/NrSł. 1 1 .1 .1/3 .1/4 .1/7 

Lp Trafo 

YAKXS   

4x120 AsXSn 4x70 AsXSn 2x25 AsXSn 2x25 YAKXS   4x35 AsXSn 2x25 

D
A

N
E

 

S [kVA] 100 

      U2 [kV] 0,4             

UZ% 4,5             

Pcu% 2,000             

L [km]   0,03 0,508 0,508 0,135 0,056 0,124 

Xo L[/km]   0,080 0,083 0,090 0,090 0,073 0,090 

Xo 

PE[/km]   0,080 0,083 0,090 0,090 0,073 0,090 

Ro L[/km]   0,238 0,420 1,176 1,176 0,816 1,176 

Ro 

PE[/km]   0,238 0,420 1,176 1,176 0,816 1,176 

                

W
Y

N
IK

 

X 0,064 0,005 0,084 0,091 0,024 0,008 0,022 

R 0,032 0,014 0,427 1,195 0,318 0,091 0,292 

Suma X   0,069 0,154 0,245 0,269 0,278 0,300 

Suma R   0,046 0,473 1,668 1,986 2,078 2,369 

Suma Z [] 0,072 0,083 0,497 1,686 2,004 2,096 2,388 

Ik  [A] 3194 2760 462 136 115 110 100 

 
 
Zabezpieczenie przy oprawie: Ib = 4 A typu BiWts 
 
Warunek:  
IkIa 
100 3,2  4 
100 12,8 – spełniony ochrona przeciwporażeniowa skuteczna 
 
Zabezpieczenie obwodowe: In = C10 A/1p obw.-ośw.-1 
 
Warunek:  
IkIa 
100 1010 
100100 – spełniony ochrona przeciwporażeniowa skuteczna 
 
 
Ik – prąd zwarcia 1f, obliczony, Ia – prąd wyłączający wkładek bezpiecznikowych, In– prąd znamionowy wkładki bezpiecznikowejk – krotność prądu dla twył.5s. SEP-E-001, 

Wyłącznik instalacyjny  typu C, twył.5s, I(t) k=10 
Bezpiecznik typu BiWts,twył.0,4s,  I(t) k=3,2 

S [kVA]-moc pozorna znamionowa; U2 [kV]-napięcie strony wtórnejtransformatora; UZ%-napięcie zwarca transformatora;   
Pcu%-straty mocy w miedzi transformatora; IN [A]-prąd znamionowy; L [km]-długość; XoL[/km]-reaktancja kilometryczna przewodu fazowego;

XoN[/km]-reaktancja kilometryczna przewodu neutralnego; Ro L [/km]-rezystancja kilometryczna przewodu fazowego; Ro N[W/km]-rezystancja  

kilometryczna przewodu neutralnego; X []-reaktancja; R -rezystancja; Z-impedancja; Ik[A]-składowa początkowa prądu zwarcia  
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3. OBLICZENIA LUMINANCJI. 
 
Podstawowe wymagania oświetleniowe, oparte na kryterium związanym z poziomem i 
równomiernością luminancji oraz ograniczeniem olśnienia, zgodnie z postanowieniami normy 
PN-EN 13201:2016 „Oświetlenie drogowe”. 
 

3.1. Raport doboru klas oświetleniowych. 
 
•  od włączenia oświetlenia do końca wzmożonego ruchu     

 

•  od końca wzmożonego ruchu do północy  t2,   
t3, 

   
 

•  od północy do początku porannego wzmożonego ruchu  
t4. 

 

•  od pory wzrostu natężenia ruchu do wyłączenia oświetlenia o świcie 
 

 
2. Tab. Parametry dla wyboru klas oświetleniowych M 

 

Parametr Wariant 
Wartość wagi   Wybrana Vw   

 

Vw t1 
 

t2 t3 
 

t4 
 

    
 

 Bardzo wysoka 1       
 

Prędkość Wysoka 0,5       
 

 Umiarkowana 0 0  0 0  0 
 

 Bardzo wysokie 1       
 

 Wysokie 0,5       
 

Natężenie ruchu Umiarkowane 0       
 

 Niskie -0,5       
 

 Bardzo niskie -1 -1  -1 -1  -1 
 

 Mieszany z dużym udziałem 
2  

 
   

 

 

niezmotoryzowanych 
 

 

Rodzaj ruchu 
  

 

Mieszany 1 1 
 

1 1 1 
 

  
 

 Motorowy tylko 0       
 

Rozdzielenie Nie 1 1  1 1  1 
 

jezdni Tak 0       
 

Gęstość Duża 1       
 

skrzyżowań Mała 0 0  0 0  0 
 

Zaparkowane 
Tak 0,5   0,5 0,5   

 

        
 

pojazdy Nie 0 0     0 
 

         
 

Luminancja 

Wysoka 1       
 

  

      
 

Średnia 0  
 

  
 

 
 

otoczenia 

  
 

  

      
 

Niska -1 
      

 

 -1  -1 -1  -1 
 

   
      

 

Prowadzenie Złe 0,5   0,5 0,5   
 

wzrokowe Przeciętne lub dobre 0 0     0 
 

   
      

 

  Suma Vw 0  1 1  0 
 

          

  M = 6 – Vws M6  M5 M5  M6 
 

 

Klasa oświetleniowa M=6-Vws 
Podstawową klasą oświetleniową drogi jest klasaM5. Obniżenie parametrów w okresach 
ograniczonego natężenia ruchu odpowiadaklasieM6. 
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3. Tab. Zmienne w czasie wymagania oświetleniowe. 

   

Klasa   Parametry oświetlenia drogi  
 

       

oświetlenia Lśr[cd/m2] 
U

o  U
l TI [%] 

S
R 

 

M1 2,0 0,40 0,70 10 0,5 
 

M2 1,5 0,40 0,70 10 0,5 
 

M3 1,0 0,40 0,60 15 0,5 
 

M4 0,75 0,40 0,60 15 0,5 
 

M5 0,50 0,35 0,40 15 0,5 
 

M6 0,30 0,35 0,40 20 0,5 
 

 
Droga gminna klasa oświetleniowa M5 (ME). Oprawy drogowe LED 32 W o szerokim 
rozsyle światłości, barwie 4000 K z regulację natężenia oświetlenia (system Planet). 
Wysokość montażu punktu świetlnego 8 m w odstępach co 40 m.  
 
Do obliczeń zastosowano dane fotometryczne firmy Schreder, dla opraw zamiennych 
obliczenia zweryfikować. 
 
 

3.2. Podsumowanie droga gminna. 
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Projekt Techniczny PT TOM 2 
Zadanie nr 1: "Dobudowa oświetlenia drogowego na terenie sołectwa - fundusz sołecki sołectwa Brody" 

PE SKROBISZ 18
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Projekt Techniczny PT TOM 2 
Zadanie nr 1: "Dobudowa oświetlenia drogowego na terenie sołectwa - fundusz sołecki sołectwa Brody" 

PE SKROBISZ 21

 
 
 
4. OBLICZENIA STATYCZNE. 
 

4.1. Naprężenia przewodów. 
 
4. Tabelaryczne zestawienie parametrów przewodów. 

 
Lp Naprężenia rekomendowane AsXSn 

1.  

 
 

 
2.  
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3.  

 
4.  
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4.2. Obliczenia słupa oświetleniowego typu P-10/ZN 

 
Słupy proj. nr 1/1, 2, 6 wydzielonego oświetlenia drogowego (szt 3) 
 
5. Tab. zestawienie danych obciążeń statycznych słupa. 
 

    Naprężenia Typ fund. Głębokość   
nn P-10/ZN [daN] UP1 1,7 m   

Fx 
 

230 dopuszczalne obciążenie słupa w osi x  
Fy 

 
110 dopuszczalne obciążenie słupa w osi y  

F1 
 

222 AsXSn2x25 
Fwp 

 
37 siła parcia wiatru na przewody  

Fp 
  

wartość siły od naciągu przyłącza 
Fl 

 
20 siła od parcia wiatru na lampę  

Fwsx 
 

40 siła od parcia wiatru na słup w osi x 
Fwsy 

 
60 siła od parcia wiatru na słup w osi y   

Suma Fx   97 obliczone obciążenie słupa w osi x 
Suma Fy   80 obliczone obciążenie słupa w osi y 

 
Dopuszczalne obciążenia statyczne są większe od obliczonych. Słup dobrano prawidłowo. 
 

4.3. Obliczenia słupa oświetleniowego typu N-10,5/2,5E 
 
Słupy proj. nr 1/5 wydzielonego oświetlenia drogowego (szt 1) 
 
6. Tab. zestawienie danych obciążeń statycznych słupa. 

 
    Fundament Głębokość Średnica   

N-10,5/2,5E UP1 1,8 m 330/173 mm   
Wektor 
siły Uwagi  

Naciąg 
[daN] Opis 

F   250 dopuszczalne obciążenie słupa 
F1 

 
222 AsXSn2x25 mm2 

 Fp 
 

n/d wartość siły od naciągu przyłączy 
Fl 

 
20 siła od parcia wiatru na lampę  

Fws 
 

40 siła od parcia wiatru na słup 
Fwp 

 
30 siła od parcia wiatru na przewody 

Fobl   140 obliczone obciążenie słupa 

    44% 
rezerwa nośności PN-EN 50341-
1:2013  

 
7. Wykres wektorowy, geometryczne dodawanie sił; wyniki obliczeń 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dopuszczalne obciążenia statyczne są większe od obliczonych. Słup dobrano prawidłowo. 
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4.4. Obliczenia słupa oświetleniowego typu K-10,5/4,3E 

 
Słupy proj. nr 1/3, 4, 7 wydzielonego oświetlenia drogowego (szt 3) 
 
8. Tab. zestawienie danych obciążeń statycznych słupa. 

 
Typ słupa   Fundament Głębokość Średnica   

K-10,5/4,3E UP1 2 m 330/173 mm 
 

Wektor siły Uwagi  
Naciąg 
[daN] Opis 

 F   450 dopuszczalne obciążenie słupa  

F1 
 

222 AsXSn 2x25 
 Fl 

 
20 siła od parcia wiatru na lampę  

Fws 
 

40 siła od parcia wiatru na słup 

Fobl   282 obliczone obciążenie słupa 

    37% rezerwa nośności PN-EN 50341-1:2013  
 

 
Dopuszczalne obciążenia statyczne są większe od obliczonych. Słup dobrano prawidłowo. 
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5. CZĘŚĆ RYSUNKOWA 
 

 Przekrój poprzeczny w przęśle oświetleniowym nr 1/4---1/5 
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 Przykładowy widok elewacji słupa typu E 
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 Przykładowy widok elewacji słupa typu ZN 
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 Przykładowy widok oprawy LED 
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Rys.E-1. Szczegółowy plan budowy oświetlenia drogowego. 
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Rys.E-2.Schemat wydzielonego oświetlenia drogowego. 
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Rys.E-3.Schemat skrzynki SO. 
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6. ZESTAWENIE MATERIAŁÓW PODSTAWOWYCH. 
 

6.1. Zestawienie materiałów od słupa nr 1/1 do 1/7 
wydzielonego oświetlenia. 

 
9. Tab. Zestawienie materiałów po stronie Inwestora 

 
Zestawienie materiałów  

 nr słupa: 
1/1, 2, 6 typuP-10/ZN, – 5 szt 
1/5 typuN-10,5/2,5E, – 1 szt 
1/3, 4, 7 typu K-10,5/4,3E – 3 szt 

     Typ żerdzi: 
L.p. Element Typ JM Ilość 
1.  Żerdź strunobetonowa wirowana E-10.5/2,5 szt. 1 
2.  Żerdź strunobetonowa wirowana E-10.5/4.3 szt. 3 
3.  Żerdź żelbetowa ŻN-10/200 szt. 3 

     Rodzaje przewodów: 
L.p. Element Typ JM Ilość 

4.  Przewód AsXSn 2x25mm2 m 244/259 

     Ustoje: 
L.p. Element Typ JM Ilość 

5.  Belka ustojowa B-60 szt. 9 
6.  Objemka OU-1a/VE szt. 4 
7.  Płyta stopowa 0.3x0.3m szt. 4 
8.  Płyta ustojowa U-85 szt. 4 
9.  Śruba z nakrętką i 2 podkładkami kwadratowymi M16x400 szt. 9 

     Uzbrojenie: 
L.p. Element Typ JM Ilość 

10.  Hak wieszakowy M16x200 szt. 3 
11.  Hak wieszakowy M16x240 szt. 4 
12.  Osłonka końca przewodu PK 99.025 szt. 6 
13.  Uchwyt dystansowy SO 79.6 szt. 3 
14.  Uchwyt narożny SO 270 szt. 1 
15.  Uchwyt odciągowy SO 274.250S szt. 3 
16.  Uchwyt przelotowy SO 270 szt. 3 
17.  Tablice ostrzegawcze i informacyjne WBSE 1a, 2, 6c szt 21 

     Typ uziomu: 
L.p. Element Typ JM Ilość 

18.  Bednarka oc. 25x4mm m 27 
19.  Bednarka stalowa-oc. 25x4mm m 22,5 
20.  Klamerka COT 36 szt. 24 
21.  Pręt stalowy oc. fi 18mm, dł.10 szt. 3 
22.  Przewód izolowany dł. 1m AsXSn 1x25mm2 szt. 3 
23.  Śruba oc. z nakrętką, podkładką okrągłą i sprężystą M10x25 szt. 6 
24.  Śruba oc. z nakrętką, podkładką okrągłą i sprężystą M20x25 szt. 6 
25.  Taśma stalowa, 2x1, 20x0.7 COT 37 m 24 
26.  Zacisk odgałęźny przebijający izolację SLIP 12.05 szt. 3 
27.  Zacisk uziemiający śrubowy BELOS 2442 szt. 3 

     Ochrona przepięciowa: 
L.p. Element Typ JM Ilość 

28.  Ogranicznik przepięć SE45.350 szt. 3 
29.  Opaska PER 15 szt. 3 
30.  Przewód goły L 16mm2 m 6 
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31.  Uchwyt dwumetalowy 11 803 szt. 3 

     Oświetlenie uliczne: 
L.p. Element Typ JM Ilość 

32.  Konstrukcja mocująca wysięgnik oprawy KW-1 szt. 16 
33.  Objemka OB-35a szt. 16 
34.  Opaska PER 15 szt. 16 
35.  Oprawa bezpiecznikowa SV 29.253 szt. 8 
36.  Przewód izolowany ALYd 16mm2 m 7 
37.  Przewód izolowany DYd 2.5mm2 m 24 
38.  Typ oprawy: LED LED szt. 8 
39.  Wkładka topikowa 4A szt. 8 
40.  Wysięgnik oprawy oświetlenia ulicznego W-O/1 szt. 8 
41.  Zacisk odgałęźny przebijający izolację SLIP 12.05 szt. 16 
42.  Zacisk tulejowy ZUP-5 szt. 8 

     Połączenie linii z kablem ziemnym: 
L.p. Element Typ JM Ilość 

43.  Głowiczka termokurczliwa 502KO 33/S szt. 2 
44.  Osłona rurowa BE 50 szt. 2 
45.  Ramka do mocowania rury FR szt. 6 
46.  Taśma stalowa, 2x1, 20x0.7 COT 37 m 32 
47.  Uchwyt dystansowy SO 79.5 szt. 14 
48.  Zacisk odgałęźny przebijający izolację SLIP 12.127 szt. 8 
49.  Kabel ziemny nn0,6/1 kV YAKXS 4x35 m 36/56 
50.  Rura osłonowa DVK 75 m 36 
51.  Tablice ostrzegawcze i informacyjne WBSE 10c, 11 szt 10 
52.  
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7. ZAŁĄCZNIKI 
 

 Oświadczenie projektanta. 
 

Końskie…..........2022 r. 
 

 
OŚWIADCZENIE. 

Podstawa prawna art. 34 Prawa budowlanego. 
 
 

Oświadczenie projektanta i projektanta sprawdzającego o sporządzeniu projektu, 
zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami wiedzy technicznej. 

 
 Projekt został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy 

technicznej. 
 Uwagi zawarte w protokole uzgodnienia dokumentacji projektowej zostały uwzględnione 

w niniejszej dokumentacji. 

 Umowy złożone przez właścicieli działek ujęte w projekcie, są bez uwag  
 Dołożono wszelkiej staranności przy ustalania właścicieli działek, spadkobierców i 

użytkowników wieczystych. 
 Został zebrany kpl. uzgodnień i zgód właścicieli gruntów zgodnie z aktualnym wykazem 

właścicieli oraz lokalizacją projektowanych urządzeń energetycznych. 
 W terenie nie występują żadne znane utrudnienia, które były by w kolizji z projektowaną 

inwestycją i które by uniemożliwiały jej realizację. 
 
 

Branża Imię i Nazwisko Nr uprawnień Data Podpis 

Elektryczna: inż. S. Skrobisz Nr SWK/0138/POOE/06 09.2022 
 
 
 

Elektryczna: inż. M. Szczepanik SWK/IE/1065/01 09.2022 
 

 
  



Projekt Techniczny PT TOM 2 
Zadanie nr 1: "Dobudowa oświetlenia drogowego na terenie sołectwa - fundusz sołecki sołectwa Brody" 

PE SKROBISZ 35

 

 Kopia zaświadczeń autorówprojektu. 
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 Kopia uprawnień autorów projektu. 
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 Urząd Miasta Gminy Końskie. Pismo. Zgoda dz.400/2. 
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 Urząd Miasta Gminy Końskie. Pismo. Uzgodnienie koncepcji. 
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 Narada koordynacyjna. Protokół. 
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 Narada koordynacyjna. Rys. NK-1. 
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 PWiK w Końskich. Uzgodnienie. 
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 PGE uzgodnienie. Protokół. 
 

 
 


